

Наши сердца с тобой,
родная Отчизна!

Великий стимул

С огромным интересом знакомятся рабочие цеха № 7 завода «Кондиционер» с докладом Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева. Люди работают предлагаемые меры по росту благосостояния народа, открывают грандиозные планы развития народного хозяйства, заставляют задуматься серьезные задачи на новое пятилетие. Предстоит большая, продуманная работа, частью которой будет выполнять и колlettiv цеха. У этого производственного звена есть немалый опыт рационального решения задач.

Свои предсъездовские обязательства колlettiv цеха по выпуску изделий перевыполнил на 70 процентов. Только за счет склоненных материалов изготовлено 14 единиц оснастки. Борьба за снижение затрат на производство нарастает постоянно. Колlettiv цеха трудится сейчас под девизом: каждый день работы съезда отметим ударным трудом.

Б. СОМОВ.

Бригадир полеводческой бригады № 1 колхоза «Большевик».

НОВАЯ ВЕСНА

В ДЕНЬ открытия XXIV съезда КПСС на нашей ферме прошел митинг. Мы радовались этому большому событию в нашей жизни. И сейчас каждый день собираемся вместе, обсуждаем предложения, планы, высказанные на съезде.

Мы горячо одобрили предложения партийного съезда по дальнейшему развитию сельского хозяйства, по повышению материального состояния народа. Все это дает нам новые силы для успешного труда. Новая весна девятого пятилетия будет для всех нас новым этапом в жизни.

А. КАЛЕДА,

бригадир Вельяминовской фермы совхоза «Поваринский».

На этом снимке зафиксирован один из моментов выполнения предсъездовских обязательств локомотивного депо Домодедово. Железнодорожники настали в своих планах и достижение высоких трудовых показателей, и повышение теоретических знаний. Многие машины облизались повысить классность, а помощники — сдать экзамены на право вождения электропоездов.

На снимке: Е. А. Макаров ведет занятия с машинистами. Фото Б. СТЕПАНОВА.



**Человек
трудом
славен**

ДВЕ ДИАГРАММЫ

ЕСЛИ СРАВНИТЬ две диаграммы — повышение продуктивности животноводства и снижение себестоимости молока и мяса в колхозе «Заветы Ильиной», то заметно различное направление стрелок: одна идет вверх, другая — вниз. Причем, направление неизменно, стабильно и имеет под собой прочную экономическую базу.

Колхоз «Заветы Ильиной» имеет молочно-мясное направление. На первое января 1971 года поголовье крупного рогатого скота составляло 2126 голов, в том числе коров — 856. В этом году колхоз начал также заниматься свиноводством.

Колхозное стадо особенно

резко увеличилось за последнюю пятилетку. Увеличилась и

продуктивность животноводства.

Если в 1966 году было произведено 2148 тонн молока и 134 тонны мяса, то в 1970 году — уже 3350 тонн молока и 155 тонны мяса. На ближайшее время колхоз планирует поднять надой на фуршетную корову до 420 килограммов молока в год.

Еще более грандиозные задачи

намечено партией решить в областях сельского хозяйства в новом пятилетии. Среднегодовое производство зерна предстоит довести минимум до 195 миллионов тонн, производство мяса за пятилетие превысит 14, а молока — 92 миллиона тонн.

Планы нашей партии — это пла-

ны всего народа. В эти знаменательные дни работы XXIV съезда КПСС все члены полеводческой бригады № 1, обсудив доклад Л. И. Брежнева, работают с еще большими старанием и ответственностью, перевыполняют свои социалистические обязательства, данные в честь съезда.

А. КУДАШОВА,

бригадир полеводческой бригады № 1 колхоза «Большевик».

Все это стало возможным

лишь при постоянном росте

урожайности зерновых и

коровьих культур, при повышении производительности труда во всех отраслях хозяйства, при создании прочной кормовой базы и организации долголетних культивируемых пастбищ. Увеличение же объема сельскохозяйственной продукции сопровождалось сокращением издержек на ее производство.

Если в 1966 году было затрачено на производство одного центнера молока 1,44 человека-часа, то в 1970 году затраты труда снизились до 1,11. На производство одного центнера мяса соответственно — с 6,71 до 4,80. Естественно, что это влечет за собой снижение себестоимости.

Следует отметить, что наибольший эффект при интенсивном откорме получен от молодняка, находящегося на откорме после четырехмесячного возраста. Вот пример: пятьдесят телят находились на откорме 7 месяцев. За это время вес каждого теленка увеличился на 175 килограммов. При этом, на 1 килограмм привеса было затрачено 6,5 килограммов молока в год.

Сейчас планируется приме-

нить новые рационы, в основе которых будут такие компоненты, как сено, пребиотики и сочные корма. Они дадут воз-

можность получить максимальное количество продукции при имеющихся затратах.

Созданию прочной кормовой

базы уделяется сейчас в кол-

хозе очень большое значение,

и в первую очередь — созда-

нию дополнительных культивиро-

ванием пастбищ и возделыванием

многолетних трав на сено, дающих

широкую возможность приме-

нения механизации при изго-

товке.

8 апреля 1971 г.

8 апреля 1971 г.

ПРИЗЫ

По всем пунктам

НАЧАЛЬНИК цеха № 2 Николай Гаврилович Соломенцев сказал перед сменой формовщик Геннадию Елизарову.

— Есть разговор, Гена. Серебряный.

Зашился в красный уголок.

Тогда же пришел механик и секретарь парторганизации цеха Анатолий Владимирович Куприянов.

— Хотим предложить тебе перейти на выбромашину, — сказал Соломенцев. — Как ты на это смотришь?

— Так там же Иван Иванович Нехаев, — удивился Елизаров. — А его куда?

— Понимаешь, Геннадий, этот участок нам необходимо усилить. Строительные пло-

щадки доняли рекламациями

на вентиляционные блоки. Зна-

ешь сам, наверное?

— Слышишь.

— Значит, надо что-то изменишь, какую-то рационализацию предложить. Словом, но просто добросовестная рабо-

та, а не немного творчества.

А это как раз по твоей час-

ти... А Ивана Ивановича перенесли на твоё место — на кассеты.

Очтилось начали пяти-

летку ведущий цех № 1, изготавливающий до 80

процентов общего объема

производства, цех № 2, хорошо поработал и кол-

лектив арматурного цеха.

Он просто добросовестная рабо-

та, а не немного творчества.

А это как раз по твоей час-

ти... А Ивана Ивановича перенесли на твоё место — на кассеты.

Сейчас Геннадий, очень

важно как можно быстрее наладить высококачественный

выпуск вентиляционных блоков, — сказал секретарь парторганизации Куприянов.

— Идет предсъездовская вахта, а у нас — рекламации... Начнем делать вентиляционные блоки, — засмеялся Елизаров.

— Да, и еще, — уже когда

все трое встали, чтобы выйти из красного уголка, добавил

В. ВИКТОРОВ.

Хлебом- солью, песней

Хлебом — солью, песней